

Лорд Джон Вейверли: Инициатива Президента Мирзиёева по принятию Конвенции о правах молодежи является своевременной



Тот факт, что Узбекистан находится в центре внимания столь важного и значимого международного мероприятия по вопросам молодежи и прав человека, является еще одним свидетельством признания и поддержки мировым сообществом достижений страны в последние годы. Такое мнение высказал член Палаты лордов парламента Великобритании Джон Вейверли, сообщает корреспондент ИА «Дунё».

- Высокой оценки заслуживает участие и выступления на Самаркандском форуме ведущих политиков и экспертов, которые говорили о важности социальной сплоченности и обеспечения соблюдению прав человека для решения актуальных глобальных проблем, выдвигали практические предложения и конкретные механизмы для объединения усилий в этих целях, - отметил лорд Джон Вейверли. - Инициатива Президента Шавката Мирзиёева по принятию специальной Конвенции по правам молодежи является своевременной. Кризис пандемии еще раз показал, насколько уязвима молодежь в плане занятости и доступа к образованию. Поэтому очень важно, чтобы права молодежи были твердо защищены, и при разработке таких важных международных документов она могла принимать активное и непосредственное участие в формулировании своих интересов и их практической реализации.

Источник